Alla Dirigente Scolastica Livia Brienza
Al Consiglio d’Istituto dell’ICS La Giustiniana
Al Collegio Docenti dell’ICS La Giustiniana
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La grande disponibilità ad esplorare nuovi percorsi di collaborazione che ha caratterizzato questi primi mesi dell’a.s. 2014-2015 ha regalato all’istituto, agli alunni ed alle loro famiglie, occasioni di servizio per la comunità e momenti di divertimento e di festa.
E’ ancora fresco il ricordo dell’allegra invasione dei locali scolastici in occasione della prima Festa della Cometa ed ora lo sforzo sostenuto dai genitori va finalmente “in scena”.

L'associazione Amici dell’ICS La Giustiniana ha infatti deciso di impiegare i mille euro raccolti con le varie iniziative della giornata per rimettere in sesto il teatro di via Silla. 
Un investimento che facciamo per una struttura che la scuola deve essere orgogliosa di avere. E noi vogliamo che sia perfettamente funzionante, la cornice migliore per gli sforzi creativi dei nostri ragazzi (e degli insegnanti) nonché uno spazio importante per l'intera comunità scolastica.

Abbiamo privilegiato questo investimento rispetto ad altri… 
Perché al teatro accedono tutti i ragazzi sia della scuola primaria che della secondaria e questo ci permette di abbracciare tutte le loro esigenze senza distinzione. 
Perché le istituzioni - per la scuola - hanno altre priorità di spesa in ambiti in cui non vogliamo né possiamo farne le veci. 
Perché è un bene prezioso e non vogliamo che vada perso.

L'intervento, nell’idea dell’associazione, avrà lo scopo principale di ripristinare la meccanica del sipario, attualmente non utilizzabile, di acquistare nuovi microfoni e mettere a punto la struttura nel suo complesso.
Per concretizzarlo speriamo di poter contare sulla disponibilità e sull’esperienza della scuola e di chi meglio conosce esigenze e carenze della struttura, nonché le modalità più consone a raggiungere lo scopo.

Non rimane che ringraziare a nome di tutta l’associazione tutti coloro che - famiglie, alunni, docenti e dirigenza scolastica – hanno collaborato a questo evento, anche solo con la propria partecipazione. Siamo certi che sarà soltanto il primo di una lunga serie di momenti di festa e di sostegno per la “nostra” scuola.


Roma, 16 Febbraio 2015



   	  Il Presidente
	Raffaele Bertini
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