Verbale Consiglio Direttivo del 25 gennaio 2016
Mercoledì 25 gennaio 2016 alle ore 19,00 presso i locali del Centro Socio Culturale 2a e 3a età 

“La Giustiniana” sito in via Rocco Santoliquido, 88/bis - 00123 Roma – si è riunito il CD del Comitato di Quartiere “La Giustiniana”.
Sono presenti: 

Il Presidente: Enzo PAOLINELLI;

I Consiglieri: Giorgio POLESI, Stefano BANI, Patrizia MAGGIO, Francesco PETRUCCI, Daniele BOCCI, Patrizio TROVARELLI e Krystyna BYETROSKA. 

Il consigliere Mauro PAOLINELLI è assente giustificato.
Il Presidente del Comitato di Quartiere dichiara regolarmente costituito il Consiglio Direttivo ed apre la discussione in merito al seguente O. d. g.:
1) Programmazione attività 2016;
2) Varie ed eventuali.
All’inizio della riunione interviene il Sig. Maurizio LORETI della Soc. E.K.V. (Vigilanza-Sicurezza-Investigazioni) per esporre un progetto sulla sicurezza del quartiere. Dopo una breve presentazione della Società e delle attività svolte e dei relativi costi il Comitato, trovando l’argomento interessante, decide di mettere in calendario una riunione per approfondire l’argomento.
Terminata la presentazione della E.K.V. il Presidente Paolinelli, legge al CD l’intervento che ha presentato durante la riunione del Comitato della Sicurezza del Municipio tenutasi in data 30 novembre 2015 alla presenza del Prefetto di Roma Dott. Gabrielli.

Dopo la lettura dell’intervento del Presidente ed un ampio dibattito sugli argomenti dello stesso interviene il Vice Presidente Petrucci, elencando tutte le lettere protocollate ed inviate al Municipio XV che non ha ancora dato alcuna risposta. 
Quindi il CD decide di fare un comunicato stampa in merito alle problematiche esposte ed al fatto che il Municipio XV è “assente”. Il CD incarica il Consigliere Bani di contattare l’Associazione Genitori della Giustiniana per poter pubblicizzare le attività del Comitato sulla loro sito:  www.amicidellagiustiniana.it
Il CD decide anche di organizzare una pulizia straordinaria del Parco Luciano RICCA per il giorno sabato 13 febbraio 2016 a partire dalle ore 8,30 e di organizzare per la mattina di domenica 28 febbraio 2016 una passeggiata culturale denominata “CONOSCIAMO IL NOSTRO TERRITORIO”.
Alle ore 20,30 il Presidente PAOLINELLI chiude il Consiglio Direttivo.                                                                                                                                                    
   Il Presidente


                                                                                     Il Segretario
 Enzo PAOLINELLI

                                                                                    Giorgio POLESI
